

Региональная научная конференция студентов и школьников «Актуальные вопросы конституционного законодательства», приуроченная ко Дню Конституции Республики Беларусь прошла в Могилевском филиале «БИП – Институт правоведения».

В научном форуме приняли участие студенты Белорусско-Российского университета, Могилевского государственного университета имени А.А. Кулешова, Могилевского филиала «БИП-Институт правоведения», ученики средних школ города, не остались в стороне и курсанты Могилевского института МВД.

Со вступительным словом к участникам и гостям научного форума обратился директор Могилевского филиала «БИП-Институт правоведения» Иван Божков. Своим богатым опытом в законотворческой и дипломатической деятельности с молодым поколением поделилась заместитель председателя Могилевского городского Совета депутатов Зинаида Пенькова. Особое внимание в своем выступлении она уделила истории разработки и принятия Конституции Республики Беларусь.

На конференции молодые исследователи обсудили актуальные вопросы конституционного права. В творческом поиске им помогали опытные политики и преподаватели.

В рамках работы конференции состоялся конкурс эссе «Конституция – основной закон государства». Молодые исследователи в своих выступлениях затронули целый ряд актуальных вопросов, таких как закрепление международных правовых норм в области прав человека в статьях действующей Конституции Республики Беларусь, взаимоотношения государства и церкви; юридическая помощь гражданам, современное избирательное право, развитие института гражданства.

Все участники конкурсной программы показали глубокое знание Конституции Республики Беларусь, но победителями конкурса эссе стали курсант первого курса Могилевского института МВД Артем Вискребцев и студент первого курса Могилевского филиала «БИП-Институт правоведения» Никита Демьяненко.

Организаторы и участники региональной конференции студентов и школьников, посвященной Дню Конституции Республики Беларусь, остались довольны достигнутыми в ходе ее работы результатами. Праздничное настроение и масса теплых впечатлений еще надолго останутся в памяти у всех присутствующих.

*Ирина ДАНЬКОВА
Фото автора*